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Al 

Consiglio dell’Ordine degli Avvocati 

e Procuratori di Palmi (RC)
Sede
Oggetto: 
PREGHIERA DI DIFFUSIONE TRA GLI ISCRITTI SUL SITO INTERNET (professionisti e praticanti) PER COME GIÀ CORDIALMENTE CONCORDATO CON IL PRESIDENTE, Avv. Francesco Napoli, per l’AVVISO di iscrizione ai corsi singoli per integrare i CFU e ACCEDERE SUBITO a graduatorie d’Istituto e percorsi abilitanti (TFA) per l’insegnamento della Classe di Concorso A-46 “Scienze Giuridico-Economiche” (ex A019) nelle scuole secondarie di secondo grado.
II sottoscritto Ferrara prof. Paolo Antonio nato a Reggio Calabria, Provincia di Reggio Calabria, il 24 novembre 1976, codice fiscale FRRPNT76S24H224F, recapito telefonico 328.1998231 e-mail paferrara@libero.it in qualità di legale rappresentante dell’Ente denominato “CONSORZIO UNIVERSITARIO METROPOLITANO UNIREGGIO” con sede legale in Reggio Calabria, Via Provinciale Spirito Santo Cannavò n. 141, Codice Fiscale 92096730806 
FA PRESENTE

che il Consorzio Universitario Metropolitano “UNIREGGIO” in collaborazione con l’UNIDAV – il Campus online della STATALE “Università degli Studi Gabriele d'Annunzio di Chieti e Pescara istituito per decreto ministeriale dal MIUR il 27 ottobre 2004 ed eroga i suoi servizi esclusivamente online – con il morale patrocinio degli Ordini degli Avvocati delle principali province italiane, organizza nella sede di Reggio Calabria i corsi singoli universitari per il conseguimento degli esami “vincolanti” all’insegnamento della Classe di Concorso A-46 “Scienze Giuridico-Economiche” (ex A019) nelle scuole secondarie di secondo grado.
VISTO

che per poter accedere, GIÀ DA QUEST’ANNO, alle graduatorie per l’insegnamento nelle scuole secondarie di secondo grado, occorre effettuare IN TEMPI BREVISSIMI le procedure di iscrizione e l’espletamento degli esami previsti.
A tal uopo, facendo seguito a quanto già cordialmente concordato con il Presidente, Avv. Francesco Napoli, con la presente 
CHIEDE
di poter dare la massima diffusione – attraverso la pubblicazione nell’homepage del vostro sito internet – della comunicazione allegata in calce.
Certo di un benevolo accoglimento della presente, nell’attesa di cortese riscontro, cogliamo l’occasione per porgere cordiali saluti.
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Oggetto: 
Iscrizione ai corsi singoli per integrare i CFU e ACCEDERE SUBITO a graduatorie d’Istituto e percorsi abilitanti (TFA) per l’insegnamento della Classe di Concorso A-46 “Scienze Giuridico-Economiche” (ex A019) nelle scuole secondarie di secondo grado. 
Gent.mo Avv.,

l’iscrizione ai Corsi Singoli è una interessante opportunità per integrare il proprio curriculum e accedere alle graduatorie per l’insegnamento nelle scuole secondarie di secondo grado. 
Come è noto, chi ha conseguito la Laurea in Giurisprudenza dopo l’anno Accademico 2000/2001 ed ha intenzione di accedere ai percorsi abilitanti per l’insegnamento (TFA) o presentare domanda per l’inserimento nelle Graduatorie di Istituto per l’insegnamento della Classe di Concorso A-46 – Scienze Giuridico-Economiche (ex A019) nelle scuole secondarie di secondo grado, deve sostenere – se non già conseguiti – i seguenti esami: 
· ECONOMIA POLITICA
· POLITICA ECONOMICA
· ECONOMIA AZIENDALE
· STATISTICA ECONOMICA 

Per chi, invece, ha conseguito la Laurea Magistrale (LMG-01) e Specialistica (LS-22) in Giurisprudenza dovrà inoltre sostenere anche l’esame di DIRITTO PUBBLICO. 

Per il conseguimento di questi esami “vincolanti” occorre iscriversi ai Corsi Singoli Universitari. 

A tal uopo, il Consorzio Universitario Metropolitano “UNIREGGIO” in collaborazione con l’UNIDAV, organizza, con il patrocinio degli Ordini degli Avvocati delle principali province italiane, i suddetti corsi singoli, nella sede di Reggio Calabria. 

È doveroso precisare che, l’UNIDAV è il campus online della STATALE “Università degli Studi Gabriele d'Annunzio di Chieti e Pescara è stata istituita per decreto ministeriale dal MIUR il 27 ottobre 2004 ed eroga i suoi servizi esclusivamente online. 

Per il conseguimento dei CFU proponiamo, in convenzione,  il prezzo più basso in Italia, pari a:
€ 25,00 per ogni CFU sostenuto
Per chi ad esempio dovesse sostenere un esame da 12 CFU dovrà effettuare un bonifico pari a:

Costo di 1 esame da 12 CFU   =   € 25,00  x  12 CFU   =   € 300,00
Al costo per il conseguimento dei CFU devono essere aggiunti complessivamente € 50,00 per diritti di segreteria e istruttoria domanda. 
Per eventuali informazioni e/o dettagli contattare:

Recapito telefonico: 
338.52.14.503
Indirizzo e-mail: 
segreteriaunireggio@gmail.com 

N.B.    
Per poter accedere, GIÀ DA QUEST’ANNO, alle graduatorie per l’insegnamento nelle scuole secondarie di secondo grado, occorre effettuare IN TEMPI BREVISSIMI le procedure di iscrizione.

I TERMINI ULTIMI PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE 

SONO FISSATI ENTRO E NON OLTRE IL 23 FEBBRAIO.
Certo di aver fatto cosa gradita, nell’attesa di cortese riscontro, porgo cordiali saluti.
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